CONTROL DE LOS TEMAS 5Y 6 DE 3° DE E.S.0 MATEMATICAS

GRUPO: _ FECHA; ,11/2‘/20/ . _ALUMNO:
1. Resuelve la siguiente ecuacién de primer grado:
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2. Resuelve la siguiente ecuacién de segundo grado:
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3. Resuelve el sistema por un método algebraico y graficamente
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. Busca un ntiimero entero que al multiplicarlo por su siguiente dé 552. ;, Es el tinico?
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5. Un caracol aventaja en 20 cm a una tortuga. Sabiendo que el cgracol se desplazaa 60 ’ 72_' 23
cm/h y la tortuga a I m/h, halla el tiempo que tarda en alcanzarlo, y la dlstanc1a que = A 'f < 4/
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